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SZERKESZTŐSÉGI ROVAT

A Magyar Geofi zika folyóirat 
utolsó nyomtatott változatához

életét nemcsak a magyar geofi zika beszűkülő anyagi le-
hetőségei, hanem a hazai geofi zikusok létszámának csök-
kenése is nehezíti. Addig élhet egy szakfolyóirat, amíg 
vannak olyan szakemberek, akik szívesen használják és 
 írnak bele. Ennél az utolsó számnál erre igazán nem pa-
naszkodhattam, bár nyilvánvaló, hogy ez egy rendkívüli 
alkalom volt. Mindenesetre bízzunk a jövőben, bízzunk 
 abban, hogy a 64. évfolyammal a lapnak egy új és nem 
 kevéssé érdekes korszaka kezdődik!

Kivánok mindnyájunknak
Jó szerencsét!

Bodoky Tamás

főszerkesztő

Tisztelt Kollégák!

Amint azt bizonyára már többen is tudják, a Magyar Geo-
fi zika kezükben tartott száma – a folyóirat 63. évfolyamá-
nak 4. száma – lapunk nyomtatásban megjelenő füzeteinek 
utolsó darabja.

A Magyar Geofi zika nyomtatott változatának megszün-
tetéséről a lapot kiadó és fi nanszírozó Magyar Geofi zi-
kusok Egyesületének Elnöksége döntött 2022-ben az 
Egye sület anyagi helyzetének gyengülése, a kapott támo-
gatások elapadása miatt.

Maga a Magyar Geofi zika nem szűnik meg, a világhálón 
tovább él, ha tisztelt kollégáim is úgy akarják, mert a lap 

A Szerkesztőség köszönete

A Magyar Geofi zika Szerkesztősége köszönetét fejezi ki 
a  lap olvasóinak nevében is azoknak, akik a lap szerkesz-
tésében, illetve színvonalának megőrzésében, javításában 
az elmúlt 2022. évben közreműködtek.

A tanulmányok, cikkek, hírek, beszámolók szerzőinek 
nevét mindig közöljük írásuk végén, így ezt nem ismétel-
jük meg itt, de a köszönet természetesen nekik is szól.

Név szerint is szeretnénk megemlíteni itt azokat, akik-
nek a neve máshol nem jelent meg.

Köszönet a szakcikkek lektorainak! Ezt a sokszor sok 
 vesződséggel járó munkát az elmúlt évben a következő 
kollégáink vállalták:

Baráth István †, Bereczki László, Bodoky Tamás, Dobróka 
Mihály, Földvári Lóránt, Galsa Attila, Héja Gábor, Kiss 
 János, Kovács Péter, Lőrincz Katalin, Ormos Tamás, Pethő 
Gábor, Szanyi János, Takács Ernő, Tímár Gábor, Turai End-
re, Zilahi-Sebess László.

Köszönet a hátlapon közölt képek beküldőinek! Kö-
szönjük, hogy kérésünkre vették a fáradságot, hogy sok 
 évtizeddel ezelőtti fényképeket keressenek elő és juttas-
sák el hozzánk, valamint köszönjük az Egyesület rendez-
vényeiről beküldött fényképeket is. A képeket a követke-
ző kollé gáinktól kaptunk:

Baráth István †, Bodoky Tamás, Kis Károly, Kovács Attila 
Csaba, Pályi András, Petró Erzsébet, Szabó Zoltán, Zelei 
Gábor.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük Hock Gábor 
technikai szerkesztőnek a lap igényes külsejét és a szer-
kesztés magas minőségét, illetve Petró Erzsébet nek a lap-
pal járó adminisztráció gördülékeny intézését!

A Magyar Geofi zika
Szerkesztőbizottsága




